HNuarpamma 1

APAJIBIKTaH OKYTYY CH3Te KAKTHIObI?
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Juarpamma 2

ApaabIKTaH OKYTYY CH3Ie KaHYAJIbIK bIHTAMJYY
oonny?

1-10 qeﬁnHKn4mKaJIa MEHEeH 0eJIrnJIeHu3.
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Juarpamma 3

ApaJIbIKTaH 6TYJII6H cadak cu3re KAaHYAJIbIK
AEHIIIJI1e JKeTKUIUKTYY 00s1my?
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Jnarpamma 4

KapanTus cu3re KaH4aJbIK KbIHBIHYbLIBIK KAPATTHI?
1-10 yelinHKM MIKAJIa MeHEH OeJIrnJIeHu3.
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Juarpamma 5

Kapantunjae yOaKbITTBIH Te3 OTYHIY.
1-10 yeiliMHKY IKAJA MEHEH 0eJrujieHu3.
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Juarpamma 6

KapanTun cu3re kanaail MyMKYHYYJYK Oepau?
" MeKkTen NporpaMMachblHaH THIIMIKAPbI KePEKTYY MAaaabIMATTAPAbI
JKAHA KUTENTEePIH KOIl OKYY
= KuHo Kepyy, 3¢ anyy
= ’Kanbl naessiapabIH naiiga 00Jrynry

* Yii 0y/100y3 MeHEeH KOIl yOAKbIT OUpre 6TKO3yy




Junarpamma 7

KapaHTuH yuypyH/J1a NUKHMP KeJIUIINECTUKTEP
Ko1 000J11y0y

= Oo00a, apaJIBIKTaH OKYTYyAa MYTraJuM MEHEH
= Oo00a, KaKbIH alaMJdap MEeHEeH

= Oo00a, aTa-7HEM MeHeH



